

江海之声合唱艺术节如约而至,南通各路“好声音”集结——

一场用歌声向时代表白的音乐盛宴

11月1日,市第四届江海之声合唱艺术节如期而至,13路豪强各显神通,合力献上了一场音乐盛宴,他们用歌声向时代表白,为我市决战“过万亿”、夺取“双胜利”,奋力开拓“强富美高”实践新境界汇聚强大的精神动力。



艺术节现场。 记者徐培钦

最“年轻”合唱队,唱响新崇川精神

在刚结束不久的“小康颂”南通市第四届江海之声合唱艺术节上,崇川之声合唱团以93.8分的分数获得了全场最高分,从13支参赛队伍中脱颖而出,摘得本届合唱艺术节的冠军头衔。然而,这支冠军队伍从组建成立到比赛还不到两个月的时间,是本次合唱艺术节组建时间最短的队伍。今年9月,崇川之声合唱团在崇川区委宣传部、区教体局和区文旅局联合组织下成立,崇川之声合唱团伴随着区划变更开始起步。“从成立之初,区委区政府就给予了高度重视和支持。当下的我们,不是从零开始,而是重新出发。今后还将继续努力,把崇川之声合唱团打造成崇川区文化建设中一张靓丽名片,用艺术的形式展现‘登高望远、勇毅精进’的崇川精神。”崇川区委宣传部副部长管丽琴说。

崇川之声合唱团的成员来自机关、学校、企事业单位以及社会其他单位,大多数人都没有接受过专业的歌唱训练。成立以来,崇川区委宣传部还聘请省音乐专家为艺术指导,70名合唱团队员通过有计划地学习与训练,在较短的时间内表演技巧、艺术修养和综合素质都得到显著的提升。作为合唱团的成员之一,南通市曙光小学的校长戴建锋有过合唱表演的基础,在他看来,有两个比较大的难度挑战,一是合唱团组建时间太短,磨合期比较少,对彼此擅长的领域都不是特别熟悉;二是演唱歌曲的难度大,不像一些比较耳熟能详的老歌,能有固定的演唱模式和技巧可以借鉴,本次现场演唱的两首歌都是原创曲目,在公开场合演出的不多,《将爱到底》这首歌要用内在情感来表达,在以往的合唱歌曲中接触的不多,歌曲《破阵子》的难度



投资就能获得几十万回报? 这个骗局在全国大肆骗取老人钱款

号、家庭住址等信息,称是登记会员信息、资产解冻后分红打款所需的材料。

之后,周阿姨时不时就给李阿姨发一些扶貧助农、解冻民族资产的投资项目,这些项目都只需要付几十元到一百元不等的费用,就将获得几十万元的回报。

除此之外,周阿姨还给李阿姨发了一份“民联基金会”的会员投资统计表,其中李阿姨投资的项目、金额都有明确记载。

此后,李阿姨更加相信这个项目,并陆续投了1500余元。直到2018年8月,李阿姨仍没有收到任何回报,她就在家人的陪同下到派

出所报案了,由此案发。

调查期间,周阿姨坚持称自己没有骗钱,自己也是受害者。据陈述,她是被朋友拉进“民族资产”微信群时才开始接触这个项目。通过群主介绍,她了解到“民联基金会”是获得国家认可的,而且入会费只需15元,之后每年都能返利60万。

周阿姨看这个组织规模大,回报也丰厚,是挣钱的好机会,于是就告诉了身边十来个好朋友,前前后后收了他们4300多元,连同自己的钱一起通过微信交给了“民联基金会”的人。截至案发,周阿姨称自己也没收到任何回报。

案例警示:

天上不会掉馅饼,凡是打着类似民族资产解冻旗号让人交钱的,不管钱多钱少,都是诈骗。国家发放扶贫、救济款等均通过官方途径、使用对公账户。因此对于声称数十元、上百元的低成本投入就能获利数万元、数十万元甚至数百万元,并转款至个人账户的投资理财项目,广大人民群众,特别是老年朋友一定要提高警惕,擦亮眼睛,以免遭受不应有的经济损失。

本文素材来源于中新网,由南通市地方金融监管局整理。



防范非法集资典型案例专栏